

Век. Ксепб. - 1996. - 12 марта. - С. 7

Решение Савеловского суда

## Иосиф Кобзон наказал обидчиков на 15 млн. рублей

Статья Ларисы Кислинской "Под опекой О.В.", опубликованная в "Советской России" 19 декабря 1992 года, в свое время не осталась незамеченной. Речь в ней, помимо прочего, шла о том, что народный артист и депутат Иосиф Кобзон лично связан с мафией и, в частности, использует свое влияние для освобождения из-под стражи нескольких "воров в законе". Иосиф Давыдович обратился в суд. Его иск о защите чести и достоинства к редакции газеты и Л. Кислинской был рассмотрен 23 февраля 1996 года Савеловским межмуниципальным народным судом г. Москвы. Представители "Советской России" и Л. Кислинская на заседание не явились без объяснения причин, никаких доказательств, подтверждающих изложенные в статье сведения, не представили.

Исследовав материалы де-



ла, суд удовлетворил иск Иосифа Кобзона и обязал редакцию "Советской России" в двухнедельный срок опубликовать опровержение. Суд постановил также в возмещение морального вреда взыскать в пользу И. Кобзона с редакции газеты "Советская Россия" 10 млн. рублей, с Л. Кислинской — 5 млн. рублей.

(Соб. инф.)